



Tlačová správa

- Usporiadateľ: Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici a Bulharský kultúrny inštitút v Bratislave
- Názov výstavy: Božena a Christo Kerini - Kontinuita
- Miesto konania: Galéria v podkroví, Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici
- Trvanie výstavy: 5.9.-27.9.2013

Kontinuita - otec a dcéra vystavujú

Bulharský umelec, ktorý vystavuje nielen doma, ale často krát aj v zahraničí a jeho mladá, ale veľmi talentovaná dcéra, ktorá už v mladom veku získala niekoľko ocenení na medzinárodných súťažiach. To sú Christo a Božena Kerini – otec a dcéra z Bulharska.

Výstava pod názvom *Kontinuita* je venovaná exlibrisom, ktorým sa obaja umelci venujú. Mladučká Božena maľuje odmalička. Talent zdedený po otcovi plne využíva a pravidelne sa zúčastňuje súťaží, na ktorých je mimoriadne úspešná. Jej práce sú považované za veľmi zaujímavé a záhadné. Doteraz získala ocenenia na viacerých domácich a medzinárodných súťažiach. Jej otec Christo vyštudoval grafiku a sám ju od roku 2005 vyučuje na Vysokej škole sv. Cyrila a Metoda vo Velikom Tarnove. Tento bulharský umelec sa počas svojej umeleckej kariéry zúčastnil viac ako 150 medzinárodných výstav, bienále, trinále a súťaží pre grafikov, exlibris a miniatúr v USA, Kanade, Argentíne, Mexiku, Číne, Japonsku a v mnohých krajinách Európy. Na viacerých súťažiach sa mu podarilo získať významné ocenia za svoje práce. V priebehu rokov 1996 až 2013 usporiadal 14 samostatných výstav doma v Bulharsku, ako aj v zahraničí – v Anglicku, Číne a Macedónsku.

Výstava exlibrisov Boženy a Christa Kerini určite stojí za povšimnutie. Umelci sa so svojou spoločnou výstavou *Kontinuita* predstavili v júni tohto roku v Bulharskom kultúrnom inštitúte v Bratislave. V termíne od 5. septembra do 27. septembra 2013 bude výstava prístupná verejnosti v priestoroch Galérie v podkroví Štátnej vedeckej knižnice v Banskej Bystrici.

Kontakt:

Mgr. Veronika Uhríková
manažér kultúry, PR, marketing
Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici
Lazovná 9
975 58 Banská Bystrica
veronika.uhrikova@svkbb.eu
048/47 107 03